
Dove si trova la spiaggia libera da te frequentata?

174 risposte

LA PULIZIA DELLA SPIAGGIA

Esprimi
un giudizio sul livello generale di
pulizia della
spiaggia!

174 risposte

IL SERVIZIO DI PULIZIA DELLE SPIAGGE
LIBERE DEL COMUNE DI GROSSETO
174 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

tra Fiumara e Castiglione della
Pescaia
a Marina di Grosseto
tra Marina di Grosseto e
Principina a mare
a Principina a mare
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https://docs.google.com/forms/d/1BRmADt7d_7st7N0qcIeH5tx-5iPpNZN95oW-Z1kjLKI/edit#start=publishanalytics


Qual
è il tuo giudizio sull’adeguatezza degli orari di pulizia della
spiaggia?

174 risposte

Quant’è
adeguata a tuo giudizio la frequenza dello svuotamento dei
cestini?

174 risposte

LA RACCOLTA DIFFERENZIATA
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Quanto ti ritieni soddisfatto della distribuzione e posizionamento dei
cestini per la raccolta differenziata lungo la spiaggia?


174 risposte

Esprimi il tuo giudizio sul numero di cestini per la raccolta differenziata
presenti sulla spiaggia?


174 risposte
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Qual è il tuo parere sulle dimensioni dei cestini per la raccolta
differenziata presenti in spiaggia?


174 risposte

L'EDUCAZIONE AMBIENTALE

Conosci Estate Clean e le altre iniziative di educazione ambientale sul
tema rifiuti promosse dal Comune?

174 risposte

L'EDUCAZIONE AMBIENTALE
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Qual
è il tuo giudizio sulle iniziative di educazione ambientale sul tema
rifiuti promosse dal Comune?

67 risposte

L'IMPEGNO CIVICO

Conosci l'App Grosseto Clean e il servizio di 
segnalazione di
abbandono di rifiuti da parte dei cittadini?

174 risposte

L'IMPEGNO CIVICO
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Qual è il tuo livello di soddisfazione del servizio di
segnalazione di
abbandoni di rifiuti da parte dei cittadini?

71 risposte

AIUTACI A MIGLIORARE!
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Quali aspetti del servizio di pulizia delle spiagge ritieni siano
da migliorare?

174 risposte
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INNOVAZIONE

EFFICIENZA

FUNZIONALITÀ
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Conservazione de…

La gestione della…
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LA PULIZIA DELL…
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46 (26,4%)46 (26,4%)46 (26,4%)
60 (34,60 (34,60 (34,

47 (27%)47 (27%)47 (27%)
30 (17,2%)30 (17,2%)30 (17,2%)

59 (33,959 (33,959 (33,9
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)



Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

0 20 40 60

non spianare e de…

Aspetti ambientali.…

Ritengo sia indisp…

deve essere fatta…

educazione dei fru…

Raccolta a mano…

Mi piacerebbe che…

Evitare di pulire la…

Penso sia obbligo…

Eviterei la pulizia…

Svolgimento del s…

( , )( , )( , )
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1BRmADt7d_7st7N0qcIeH5tx-5iPpNZN95oW-Z1kjLKI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

